

На вчерашней встрече с жителями Князю Андрею Боголюбскому пришлось выслушать целый ряд нелицеприятных высказываний о деятельности так называемой "городской администрации". Единственным человеком, кто всю нахваливал нынешние самозванные власти города, оказался бойкий гражданин с усами. Успокоить его удалось только легким едва заметным выниманием меча из ножен. Глядя на меч усатый житель Владимира смутился и пробормотал: "А в целом, да, конечно, мудаки мы сами". После чего был отпущен с миром под добродушный смех Князя.